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Політична семіотика 

 
Анотація. Дисципліна «Політична семіотика» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. 
Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування 
ефективного викладача вищої школи. У межах даного курсу вивчаються знаки та знакові системи як 
основа комунікації. Особлива увага приділяється природі політичних символів як одиниць здійснення 
політичної комунікації та ключових елементів політичної культури будь-якого суспільства.  
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Олещук Петро Миколайович, к.політ.н., доцент кафедри політичних наук філософського 
факультету 
Мета навчальної дисципліни: дати знання щодо природи знаків та знакових систем, їх ролі у політичній 
комунікації, поглибити знання про політичні символи як елемент політичної культури. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: основні концепції політичної комунікації, сутність політичної культури, основи 
політичних технологій та політичної пропаганди, концепції політичного міфу та символічної політики. 
Аспірант повинен вміти: творчо використовувати у навчальній, дослідницькій та викладацькій діяльності 
знання щодо знаково-символічної природи культури, протистояти манупулятивним практикам, що 
спираються на використання символічних форм політичної комунікації. 
Змістові модулі:  

 поняття знаку та знакової системи 

 знаки та символи у політичній комунікації 

 символічні засади політичної культури 

 символічний вимір політичного режиму 

 символічна політика 

 політичний ритуал 

 символи у політичній пропаганді та політичних технологіях 

 політичні символи і легітимація влади 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.04 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. 
– практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 

 

 


